

**riaditeľom základných
a stredných škôl v SR**

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE/E-MAIL

BRATISLAVA

229/2013

Mgr. Stanislava Hrašková
vzdelavanie3.1@nucem.sk

14. 05. 2013

Vec**Informácia o realizovanom vzdelávaní**

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania (NÚCEM) realizuje v rámci aktivity 3.1 národného projektu „Hodnotenie kvality vzdelávania na ZŠ a SŠ v SR v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania“ aktualizácie vzdelávania s názvom „*Externé testovanie v oblasti vzdelávania, tvorba testovacích nástrojov a metódy ich hodnotenia*“.

Cieľom vzdelávania je prehľbovať, rozvíjať a rozširovať odborné, pedagogické vedomosti a zručnosti pedagogických zamestnancov základných a stredných škôl v oblasti problematiky tvorby a hodnotenia testových položiek ako možnosti merania výsledkov vzdelávania a kľúčových kompetencií na vzdelávacích stupňoch ISCED 1 – ISCED 3.

Vzdelávanie je určené pre všetkých učiteľov **vyučovacích jazykov, cudzích jazykov a matematiky ZŠ a SŠ**, ktorí majú záujem o získanie kompetencií ako tvoriť testové položky, testy, hodnotiť ich.

Vzdelávanie má tri stupne, ktoré budú prebiehať počas troch za sebou nasledujúcich dní **2. - 4. júla 2013 v Košiciach**. Účastníkom bude hrazené cestovné, stravné a ubytovanie. Rozsah vzdelávania je 35 hodín (20 hod. prezenčne, 15 hod. dištančne).

Obsah vzdelávania:

- **I. stupeň vzdelávania:** Špecifická pedagogická dokumentácia, procesuálne otázky celonárodného testovania (7 hod.)
- **II. stupeň vzdelávania:** Tvorba testových položiek a testov, metódy ich hodnotenia – základný stupeň (14 hod.)
- **III. stupeň vzdelávania:** Tvorba testových položiek a testov, metódy ich hodnotenia – vyšší stupeň (14 hod.)

Pre absolvovanie vzdelávania a získania **10 kreditov** je potrebné sa zúčastniť všetkých troch stupňov vzdelávania.

Priama účasť na II. stupni bez absolvovania I. stupňa (1. dňa vzdelávania) môže byť umožnená držiteľom osvedčenia o spôsobilosti na výkon funkcie predsedu školskej maturitnej komisie, predsedu predmetovej maturitnej komisie a hodnotiteľa výsledkov externých častí skúšok, ktoré vydal NÚCEM.

Priama účasť na III. stupni vzdelávania bez absolvovania I. a II. stupňa (1. a 2. dňa vzdelávania) môže byť umožnená držiteľom osvedčenia o absolvovaní ďalšieho vzdelávania učiteľov všeobecnovzdelávacích predmetov v oblasti ukončovania štúdia na stredných školách vydaného Štátnym pedagogickým ústavom alebo osvedčenia o absolvovaní ďalšieho vzdelávania učiteľov odborných predmetov v oblasti ukončovania štúdia na stredných školách vydaného Štátnym inštitútom odborného vzdelávania.

Žiadame Vás, aby ste o tomto vzdelávaní informovali pedagogických zamestnancov Vašej školy a umožnili im účasť na tomto vzdelávaní, čím vytvoríte optimálne podmienky pre zvýšenie ich odbornej úrovne, podporíte ich kariérny rast a tým aj konkurencieschopnosť Vašej školy. Odporúčame Vám zaradiť toto vzdelávanie do plánu práce školy.

Na stránke NÚCEM www.nucem.sk v časti Projekt ESF/Aktuálne nájdete elektronickú verziu záväznej prihlášky na aktualizáčn é vzdelávanie, ktorú je potrebné vyplniť a so všetkými podpismi (podpis pedagogického zamestnanca - účastníka a podpis riaditeľa/zriaďovateľa) zaslať poštou na adresu NÚCEM najneskôr do **05.06.2013**.

Podrobné informácie o aktualizáčnom vzdelávaní a podmienkach jeho úspešného ukončenia sú dostupné na stránke NÚCEM v časti Projekt ESF/Aktivita 3.1. Aktuálne informácie o realizovanom vzdelávaní budeme vždy uverejňovať aj v časti Projekt ESF/Aktuálne.

S pozdravom,

Národný ústav
certifikovaných meraní vzdelávania
-5-

PaedDr. Iyana Pichaničová, PhD.
projektová manažérka